AMNANTHZH OEMATOZ 4°v

a) Emeldn n ouvaptnon {Ntnong sivat ypappkn, 8a eivat tng popdng Qo = a + BP (a>0, B<0).

JTNV OVWTOTN TN LOXVEL:

E A Fa 0,5 Fa 0,5 2> 25 200 8
PAT AP Qpa 2 =P Qpa 2 =P 400 P P ’

A
omov = % 0 pLBWGG petafoAng tov Q wg mpog P mavw otnv KaumoAn {ntnong.

To onpeio (Pa=25, Qpa=400) avAKeL 0TN YPOLULKA KOUTTUAN {ATNONG KOl OL CUVTETAYHEVEG TOU
enaAnBevouv Tn cuvaptnon tng.

Qpa=a+ P, 400=a—-8-25= a =600
Apa n cuvaptnon {ntnong eivat n Qp = 600 - 8P.

Eneldni n cuvaptnon npoodopdg eivat ypapuikn, Oa eivat tng popdng Qs =y + 6P (y € R, 6>0).

TNV OVWTOTN T LOXVEL:

E BQs Pa 05 =6-A 0552 o 256 =100 = § = 4
= — 0 = — 0 = — = - = 4,
SATUAP Qsa Qsa 200

A
omov § = % 0 pLOWGG petaffoAng Tov Q wg TPog P dvw otV KapmOAN TTpoc@opdas.

To onueio (Pa=25, Qsa=200) avAKeL OTN YPAUULKI KOUTIUAN TTPOadOPAC KoL OL GUVTETOYUEVEG
Tou enaAnBgvouv tn cuvaptTnon TNG.

Qsa=Yy+8P,<200=y+4-25=y=100

Apa n cuvaptnon npoodopdg eivatrn Qs = 100 + 4P.
(Movaébeg 10)

B) Kamolot katavaAwTEg eival StateBepuévol va TTANPWOOUV WG TNV TLUN P2 T(POKELUEVOU va
anoppodrioouv 0An tn Stabéaotun noocotnta twv 200 povadwv MpoidvTog ou UTIAPXEL OTNV
ayopad, LETA TNV €MLBOAN TNG «aAvWTATNG TLUAC». Apa Ba LoVEL:
Qsa =Qp, & 200 = 600 — 8P, & 8P, = 400 = P, = 50 evpw

(Movaébeg 7)



y) MNa tnv kapmoAn Intnong tou ayabou pe cuvaptnon Qp = 600 - 8P, Ta onpeia TOUAG LE TOUG
AEOVEG TWV TLUWV KOL TWV TTOCOTHTWV £ival:

[aP=0,Qp =600—-8-0= Qp =600
[NaQp=0,0=600—8-P=8-P=600=P =75

TwA (P) ZntoUpevn Noootnta (Qp)
0 600
75 0

Ma TNV KapmoAn npoodopdc Tou ayaboul pe cuvaptnon Qs = 100 + 4P, ta onuela Toung Ue
TOUG AEOVEC TWV TILWV KAl TWV TOCOTATWV lval:

['aP=0,Qs=100+4-0 = Qs = 100
MNaQs=0,0=100+4-P=4-P=-100= P =-25

Twun (P) Npoodepopevn MNoocotnta (Qs)
0 100
-25 0

To {nToupevo Slaypappa VoL TO TTOPAKATW:

loopportia Ayopdcg
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(Movaédeg 8)



